



“О люди! Приветствуйте друг друга миром, кормите людей, поддерживайте родственные связи и молитесь по ночам, когда другие люди спят, и вы войдёте в Рай благополучно”

‘Абдуллах ибн Салям (да будет доволен им Аллах) передаёт «Когда Пророк (мир ему и благословение Аллаха) прибыл в Медину, люди устремились к нему, воскликая: “Прибыл Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха), прибыл Посланник Аллаха, прибыл Посланник Аллаха!”, трижды. И я пришёл вместе с людьми, чтобы посмотреть на него, и когда я посмотрел на его лицо, я понял, что это не лицо лжеца. А первым, что я услышал из того, что он сказал, было: “О люди! Приветствуйте друг друга миром, кормите людей, поддерживайте родственные связи и молитесь по ночам, когда другие люди спят, и вы войдёте в Рай благополучно”».

[رواه الترمذى وابن ماجه وأحمد]

Когда Пророк (мир ему и благословение Аллаха) приехал в Медину, люди, увидев его, устремились в его сторону. Среди направившихся к нему был и ‘Абдуллах ибн Салям (да будет доволен им Аллах), который был тогда иудеем. Увидев его, ‘Абдуллах понял, что лицо его не лицо лжеца, поскольку оно излучало свет, красоту и истинное достоинство. И первым, что он услышал от Пророка (мир ему и благословение Аллаха), стало побуждение людей к некоторым действиям, помогающим войти в Рай. Среди них были следующие: Первое: распространение исламского приветствия, демонстрация его и множественное употребление его в отношении знакомых и незнакомых людей. Второе: кормление людей посредством милостыни, подарков и приёма гостей. Третье: поддержание родственных связей, то есть отношений с теми, кто приходится тебе родственниками со стороны отца либо матери. Четвёртое: дополнительная добровольная молитва по ночам, когда другие люди спят.

النّجّات الخيريّة
ALNAJAT CHARITY

